Vraag Antwoord
Tekst 5
9 C
10 D
1 B
12 C
13 D
Tekst 6
14 maximumscore 2
voor antwoorden met de volgende strekking:
zijn minder verwaarloosde/vervallen gebouwen
+ Eris minder voedsel / Er zijn steeds meer (grijze) eekhoorns
Tekst 7
15 maximumscore 2
a 3
b 4
c 1
d 5
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
16 C
Tekst 8
17 B

Scores

* Er zijn minder (geschikte) plaatsen waar ze nesten kunnen bouwen / Er
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Vraag Antwoord Scores
18 maximumscore 1
But he (alinea 4)
Opmerking
Niet fout rekenen, wanneer de juiste zin (deels) verder is overgenomen of
de juiste zin op een andere manier is aangewezen.
19 B
20 A
21 B
22 maximumscore 1
Also, there’s (alinea 5)
Opmerking
Niet fout rekenen, wanneer de juiste zin (deels) verder is overgenomen of
de juiste zin op een andere manier is aangewezen.
23 C
24 maximumscore 1
(alinea) 1
25 C
Tekst 9
26 C
27 C
28 B
29 C
30 C
31 maximumscore 1

(alinea) 1
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